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Αυτά που αξιωθήκαμε να ζήσουμε, όσοι είμαστε παρόντες και παρούσες, 
σε αυτήν την εκπληκτική κατά Θεόν Ημερίδα, δεν περιγράφονται με λόγια.

Ήταν κάτι το μοναδικό, το άγιο, το χαριτωμένο. Σε όλη την ατμόσφαιρα, 
επικρατούσε, η Χαρά, η Αγάπη, η Ελπίδα του Θεού.
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Ο πατέρας Ιωάννης Καλαϊδής, προς τιμήν του οποίου πραγματοποιήσαμε την 
εκδήλωση, αισθανόμασταν ότι ήταν εκεί και μας ευλογούσε, μας χαιρετούσε, μας 
αγκάλιαζε.

Αυτή η σύναξη αγάπης, θα μείνει βαθιά χαραγμένη, μέσα στις νεανικές καρδιές 
μας, καθώς αισθανθήκαμε ότι ψηλαφήσαμε και ήρθαμε σε επικοινωνία με έναν 
Άγιο, με έναν Άνθρωπο του Θεού.

Πλήθος κόσμου ήρθε να τιμήσει τον αείμνηστο παππούλη Ιωάννη. Όλη η αίθουσα 
παλλόταν,κανείς δεν ήθελε να τελειώσει η η Ημερίδα και να φύγει. Όπου και να 
κοίταζες,έβλεπες πρόσωπα συγκινημένα, χαρούμενα, αλλοιωμένα από την Θεία 
Χάρη.





Οι εισηγητές, λαμπροί, εξαιρετικοί, διακριτικοί, κόσμησαν την όμορφη αυτή 
πανήγυρη.Ο Πατέρας Γερβάσιος συγκλόνισε, ο πατέρας Γεώργιος Παγώνης 
συγκίνησε, ο κ.Σίμογλου άγγιξε και τέλος ο πατέρας Νικόλαος Λουδοβίκος 
χαρίτωσε. Ακόμα, ο πατέρας Χρυσόστομος Μαϊδώνης, ως συντονιστής,μας 
ενέπνευσε με την απλή και αγιασμένη πίστη του. Τέλος η παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βρυούλων κ.Παντελεήμονα, ο οποίος ομίλησε με 
τόσο αγάπη, μας έκανε να καταλάβουμε το μεγαλείο της Αρχιερωσύνης.
Η όλη αυτή εκδήλωση ή αλλιώς Θεία Λειτουργία, όπως την αισθανθήκαμε, 
αφιερώθηκε στον Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο και στους Αγίους Ραφαήλ,Νικόλαο και 
Ειρήνη, που τόσο ευλαβούνταν ο αείμνηστος πατέρας Ιωάννης.

Εκ βάθους ψυχής, ευχόμαστε σε όλους σας,που διαβάζετε αυτές τις γραμμές, να 
γευτείτε την αγιότητα αυτού του αγιασμένου λευίτη του Κυρίου,του πατρός 
Ιωάννου Καλαϊδη και να τον επικαλείστε.

ΔΟΞΑ ΤΩ ΘΕΩ,ΠΑΝΤΩΝ ΕΝΕΚΕΝ.

Με πολλή εν Χριστώ ευγνωμοσύνη.
Πτυχιούχοι και Φοιτητές διαφόρων Σχολών της Θεσσαλονίκης.
Τέκνα των Αγίων Δημητρίου και Πορφυρίου.












